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Időről időre felmerül a kérdés, érdemes lenne a LÉG-
KÖR utcai terjesztését megpróbálni. Ahhoz, hogy egy
folyóiratért az olvasók pénzt adjanak, mindenképp
olyasmivel kell kiállni, ami
érdeklődésre tart számot. Mi-
lyen címlappal és tartalom-
mal lehet érdekes a Meteoro-
lógiai Szolgálat és a Meteo-
rológiai Társaság kiadványa?
Ha rendszeresen beszámolna
viharokról, tornádókról, szö-
kőárról, akkor talán a vihar-
vadászok körében kapós len-
ne a lap! Sajnos a Kárpát-me-
dencében olyan látványos és
izgalmas viharok hál�Isten-
nek sokkal ritkábban vannak,
mint az Amerikai kontinen-
sen, bár amióta vadásszák
őket, mintha sűrűbben for-
dulnának elő.

Vagy a megváltozott klíma
miatt van több tornádó kis
hazánkban? Lehet, s máris itt
az ötlet, foglalkozzon a LÉG-
KÖR sokat, többet a klíma-
változással, s akkor biztos
megveszik, elviszik a lapot
az újságárustól. Az ötlet jó,
csak sajnos másnak is eszébe
jut. Nálunk jobb anyagi hát-
térrel, nagyobb potenciális
szerzői réteggel s vevőkörrel
bíró szakmai közönség, mivel már az �utcán van�, vi-
heti a divatos témát is. Így tetszik, nem tetszik, nem ér-
demes a LÉGKÖR utcára, piacra viteléről álmodozni. 

A Magyar Földrajzi Társaság magazinja, a FÖLD-

GÖMB ezúttal a változó klíma nyomába eredt, megté-
ve azt, amiről néha mi szoktunk álmodozni, hogy a klí-
maváltozással foglalkozó, utcára vihető szakmai lappal

álljon elő. Ez meghaladja a
mi lehetőségeinket. Nem ma-
rad más hátra, tudomásul kell
venni: ezt megteszik mások
helyettünk. Ha beletekintünk
ebbe a szép színes, igényes
kiadványba, akkor érezhet-
jük, hogy nem lenne könnyű
feladat kis szakmai közössé-
günknek időről időre érdekes
anyaggal megtölteni egy
nyil vános lapot. 

Ha elolvassuk a tematikus
szám címét, és belelapozunk
a kiadványba, akkor arra is
rádöbbenhetünk, hogy klíma-
kutatás alatt talán nem min-
den szakterület érti ugyanazt.
Ha precízek szeretnénk lenni,
akkor a tartalom alapján talán
valami olyasmi címet kellene
adni ennek a kiadványnak,
hogy a történelmi és geoló-
giai korok klímaváltozásai-
nak Földön látható nyomai.

A lap ugyanis a klímavál-
tozás nyomainak kutatásáról
szól. Így az elhamarkodott
meteorológust, aki csak a fő-
címet olvasta el a vásárlás

előtt, bizony csalódás éri. A lapban ugyanis egy szó sem
esik a klíma kutatásáról, viszont érdekes dolgokat tu-
dunk meg és szép képeket láthatunk a klímaváltozás,
-ingadozás fellehető nyomairól.

KLÍMAKUTATÁS = KLÍMA KUTATÁSA?
A LÉGKÖR 2010. évi második száma közleményeiben, bár szó sincs tematikus számról, a klíma kérdésével, a klíma ku-
tatásának egyik legfontosabb, időnként vitatott eszközével a klímamodellezéssel foglalkozik. A klímaváltozás és kutatá-
sa iránt változatlanul lankadatlan az érdeklődés, a Magyar Földrajzi Társaság külön tematikus számot szentelt a kérdés-
nek. Ezt a tematikus számot mutatjuk be olvasóinknak, néhány felmerülő kérdés kíséretében.

Egy folyóiratszám, amit ajánlunk nemcsak 
a klímakutatásban érdekelt olvasóink szíves figyelmébe

SZERZŐINK FIGYELMÉBE
A LÉGKÖR célja a meteorológia tárgykörébe tartozó kutatási eredmények, szakmai beszámolók, időjárási események közlése.
A lap elfogad publikálásra szakmai úti beszámolót, időjárási eseményt bemutató fényképet, könyvismertetést is.

A kéziratokat a szerkesztőbizottság lektoráltatja. A lektor nevét a szerzőkkel nem közöljük. Közlésre szánt anyagokat kizárólag elekt-
ronikus formában fogadunk el. Az anyagokat a legkor@met.hu címre kérjük beküldeni Word-fájlban. A beküldött szöveg ne tar-
talmazzon semmiféle speciális formázást. Amennyiben a közlésre szánt szöveghez ábra is tartozik, azokat egyenként kérjük bekül-
deni, lehetőleg vektoros formában. Az ideális méret 2 MB. Külön Word-fájlban kérjük megadni az ábraaláírásokat. A közlésre szánt
táblázatokat akár Word-, akár Excell-fájlban szintén egyenként kérjük megadni. Amennyiben a szerzőnek egyéni elképzelése van a
nyomtatásra kerülő közlemény felépítéséről, akkor szívesen fogadunk PDF-fájlt is, de csak PDF-fájllal nem foglakozunk.

A közlésre szánt szöveg tartalmazza a magyar és angol címet, a szerző nevét, munkahelyét, postafiók- és villanypostacímét. A ta-
nulmány rovatba szánt, szakmai cikkhez kérünk irodalom jegyzéket csatolni. Az irodalom jegyzékben csak a szövegben szereplő
hivatkozás szerepeljen. Az egyéb közlemények, szakmai beszámolók esetében is kérjük lehetőség szerint angol cím és összefog laló
megadását.




